
상상을 현실로 만들어주는 3D프린터 

3D 프린터 사용자 메뉴얼
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드리는 말씀

Creality를 선택해 주셔서 감사합니다. 고객님의 편의를 위해 본 가이드를 읽고 숙지하신 후 안내사항에 따라 사용하시기 바랍니다.

제품 사용 전 QR코드를 스캔하거나 SD카드를 통해 관련 설명서와 동영상을 확인할 수 있으며 이를 꼭 확인해주세요.

Creality는 항상 여러분에게 최고의 서비스를 제공할 준비가 되어 있습니다.

본 제품에 대한 문의사항은 A/S 콜센터를 이용해주시기 바랍니다.

또한 Creality 공식 웹사이트(www.creality.com)에 로그인하여 소프트웨어및 하드웨어, 연락처, 장치 지침, 장치 보증 정보 등에 관한 정보를 찾을 수 있습니다.

주의사항

상해 및 재산 피해를 방지하기 위해 본 설명서에 설명되지 않은 방법으로 장치를 사용하지 마십시오.

확인하십시오.
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1. 3D 프린터 정보

1.1 본품 구성

필라멘트 거치대 

전원 스위치 

전원 소켓

이더넷 포트

공기 필터

상단 커버

노즐 키트

카메라

앞면 팬

필라멘트 감지센서

AI 라이다

축면 팬

배기 팬

터치 스크린 

USB 포트

출력 플랫폼

앞 도어



1.2 제품 사양

시용 시 환경 온도

익스트루더

기본 사양 

모델명 

제품 크기

출력 사이즈 

출력 방식

정격 사양

소비 전력

사용 재료 

K1 Max

435*462*526mm

300*300*300mm

100-240V~，50/60Hz

1000W

10℃-30℃ / 50°F-86°F

직결식

PLA/ABS/Carbon/PETG/PET/TPU95A

FDM

노즐 온도 

사용자 인터페이스

입력 방식

연결 방식

오토 레벨링

정전 출력 재개

필라멘트 감지센서

300℃

4.3 인치 터치 스크린

USB /LAN 출력/Creality Cloud 출력

지원 

USB /WIFI/이더넷

지원

지원

카메라 지원

AI 라이다 지원

1. 3D 프린터 정보



1. 3D 프린터 정보

1.3 부속품 구성

렌치 및 크라이버 ×1

1 프린터 2 터치 스크린 3 필라멘트 

블레이드 ×1

M6 소켓 렌치 ×1 전원 코드 ×1

필라멘트 거치대 ×1

1.2mm 노즐 클리너 ×1

니퍼 ×1

USB ×1

진동 방지 패드  ×4

* 주의:위 구성품은 참고용입니다.실제 제품은 다를 수 있습니다!

벨트 스크류  

M3x12 x2
퀵 가이드  ×1

ES DE FR Pyc. PT-BR IT TR JPEN CN

애프터서비스 카드  ×115售后服务卡
如果您不满意请告诉我们，如果您满意请告诉您的朋友。

服务热线：400-613-3882
扫码了解更多

V2.4

도어 손잡이 
어셈블리  ×1
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2. 언박싱

2.1 언박싱 순서

아래 그림과 같이 순서대로 해체합니다.

상단 커버를 조심히 가져가십시오.

(유리가 깨지기 쉽습니다.)

1

2

3

4

터치 스크린와 전원 코드를 꺼내줍니다.

익스트루더를 화살표로 표시된 한쪽으로 밀어 

회색 포장재를 제거합니다.

5
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2.2 제품 설치하기

2. 언박싱

② 공구 상자에서 터치 스크린을 꺼내 그림 A와 같이 베이스에서연장된 플랫 케이블
에 터치 스크린을 연결합니다. 그런 다음 그림 B와 같이 터치 스크린을 베이스 플레이
트의 슬롯에 연결합니다.
(방향은 그림과 같으며 잘못된 방향의 경우 인터페이스가 손상될 수 있습니다.)

⑤ 상단 커버를 덮습니다. (조심스럽게 덮어 주세요.)④ 필라멘트를 삽입합니다.
(필라멘트를 테프론 튜브를 통과해 더 이상
들어가지 않을 정도로 삽입합니다.)

③ A: 연결 후 전원을 켭니다.
    B: 필라멘트 거치대를 설치합니다.

주의:

1. PLA 및 Flexible 필라멘트와 같은 저온 

필라멘트를출력할 때 실내온도가 30ºC를 

초과하면 상단 커버를제거합니다.

2. Non-PLA 및 Non-Flexible필라멘트와 같은 

고온필라멘트를 출력할 때는 균열 발생을 

방지하기 위해상단 커버를 덮어 챔버 온도를 

유지합니다.

전원 스위치

A

B

● 터치 스크린을 연결하거나 분리하는 동안 프린터의 전
원을 켜지 않 습니다.

●베이스의 플랙시블 플랫 케이블을 가볍게 잡아당겨 조
심스럽게 연결합니다.

주의:

① 그림과 같이 앞 도어에 도어 핸들을 
설치합니다.

주의: 출력하기 전에 익스트루
더 스위치는 잠금해 주세요.

BA

내리누르기



오른쪽 그림의 파란색 화살표 표시된 큐브에 이물질이 없는지 확인 후 “확인”을 클릭합니다.

a b

c

2. 언박싱

2.2 제품 설치하기 

언어를 선택하고 “다음”을 클릭한 후, 노란색 화살표가 가리키는

위치에 따라 3개의 나사 a, b, c를 제거하고 화면에서 “확인”을 클릭합니다.



2. 언박싱

2.3 전원 켜기

네트워크 설정 표준 시간대 설정 Creality Cloud 연결

자체검사 자체검사 중 자체검사 완료

주의: 현재 인터페이스는 참고용입니다.

지속적인 기능 업그레이드로 인해 공식 웹사이트에 게시된 최신 펌웨어 UI를 따릅니다.



3. 사용자 인터페이스

출력
인터페이스

온도를 수동으로 설정 가능합니다.

메인

3.1 메인,준비

준비

냉각팬 설정

LED 스위치

출력 시간

남은 출력 시간 

주의: 현재 인터페이스는 참고용입니다.

지속적인 기능 업그레이드로 인해 공식 웹사이트에 게시된 최신 펌웨어 UI를 

따릅니다.

노즐 온도 

베드 온도



3. 사용자 인터페이스

3.2 파일

내장 공간 모델 모델을 길게 눌러 여러개를 선택하고 
     USB 플래시 드라이브에 복사

USB 플래시 드라이브 모델 출력 기록

출력 모델 및 캘리브레이션을 
    선택한 후 출력 

주의: 현재 인터페이스는 참고용입니다.

지속적인 기능 업그레이드로 인해 공식 웹사이트에 

게시된 최신 펌웨어 UI를 따릅니다.



설정

3. 사용자 인터페이스

시스템시스템

네트웨크 

3.3 설정,AS지원

주의: 현재 인터페이스는 참고용입니다.

지속적인 기능 업그레이드로 인해 공식 웹사이트에 게시된 최신 펌웨어 UI를 

따릅니다.

AS 지원

지원

오류 기록

로그 업로드



4. 첫 출력

4.1 Local 출력

③ 출력 중② 출력 모델 및 캘리브레이션을 
    선택한 후 출력 

① 내장 공간 모델

주의: 현재 인터페이스는 참고용입니다.

지속적인 기능 업그레이드로 인해 공식 웹사이트에 게시된 최신 펌웨어 UI를 따릅니다.



4.2 LAN 출력

② 언어와 지역 선택 ③ 프린터 선택

⑤ 모델 파일 열고 "Start Slicing"을 클릭④ "Import Model" 을 클릭하고 출력할 모델 파일 선택

4. 첫 출력

주의: 컴퓨터와 프린터
가 동일한 로컬 네트워
크에 있어야 합니다.

①(www.crealitycloud.com) 
에서 다운하거나 USB 플래시 
드라이브에서 소프트웨어를 
찾아 설치합니다.

주의: 현재 인터페이스는 참고용입니다.

지속적인 기능 업그레이드로 인해 공식 웹사이트에 게시된 최신 펌웨어 UI를 따릅니다.



4.2 LAN 출력

⑥ "LAN printing" 선택

⑦ 프린터 추가 방법A: 스캔한 후→프린터 선택

⑦ 프린터 추가 방법B: IP 주소를 수동으로 입력하여 프린터 추가

⑧ 프린터 리스트

⑨ 프린터 세부사항

4. 첫 출력



4.3 CrealityCloud 출력

2. 다운로드 3. 계정 가입 4. 로그인

1. QR 코드를 스캔하고 앱을 다운 받으십시오.

4. 첫 출력



4.3 CrealityCloud 출력

4. 첫 출력

① 설정 →  Creality Cloud 연결

② QR 코드 스캔
5. 새프린터 추가  6.  프린터 추가 7. 홈페이지에서 모델 선택

K1 Max

K1 Max

K1 Max

K1 Max

8. 슬라이싱 9. 출력 10. 프린터 선택 11. 출력 중



5. 기능 사양

5.1 필라멘트 배출 

방법 1:

① 스크린에 노즐 온도를 입력하고 설정된 온도까지 가

열될 때까지 기다립니다.

익스트루더 스위치의 잠금을 해제합니다,.

③ 익스트루더에서 필라멘트를 제거합니다.

익스트루더 상단에서 PTFE 튜브를 제거합니다.

⑤ 프린터 외부에서 필라멘트를 뺍니다.

주의: 현재 인터페이스는 참고용입니다.

지속적인 기능 업그레이드로 인해 공식 웹사이트에 게시된 최신 펌웨어 UI를 따릅니다.



5. 기능 사양

① “배출” 버튼을 클릭합니다. ② “배출 완료”을 표시될 때까지 기다립니다. ③ 프린터 외부에서 필라멘트를 뺍니다.

방법 2:

주의: 현재 인터페이스는 참고용입니다.

지속적인 기능 업그레이드로 인해 공식 웹사이트에 게시된 최신 펌웨어 UI를 따릅니다.

5.1 필라멘트 배출
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5. 기능 사양

5.2 필라멘트 교체

① 필라멘트 소진되었다는 알림을 뜹니다. ② 출력  화면으로 돌아가서 노즐의 압출 온도까지 

다시 가열합니다.

⑤ PTFE 튜브에서 필라멘트를 깨끗히 빼냅니다. ⑥ 아래 그림과 같이 필라멘트를 삽입하며 PTFE 튜브에서 나올때까지 밀어줍니다.

③ 익스트루더 스위치의 잠금을 해제합니다,

④ 익스트루더 상단에서 PTFE 튜브하고 필라멘트를 제거합니다. 
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5. 기능 사양

5.2 필라멘트 교체

⑦ 아래 그림과 같이 필라멘트를 삽입하여 노즐에서 필라멘트가 흘러나오기 시작할때까지 기다립니다

⑧ 익스트루더 스위치를 잠궈줍니다. ⑨ PTFE 튜브를 원래 위치로 복원합니다. ⑩ 계속 출력합니다.



5.3 캘리브레이션 

캘리브레이션 옵션을 선택하면 출력을 시작하기 전에 베드 레벨링을 수행할 수 있습니다.

첫 레이어 감지:

AI 라이다 및 첫 레이어 감지 알고리즘을 사용하여 출력할 모델의 첫 레이어를 확인하고, 발견된 첫 레이어의 품질 문제를 시스템에 보고합니다.

첫 레이어 출력 문제로 인한 실패를 방지하고 많은 시간과 재료를 낭비하지 않도록 합니다.

①  레이저와 센서로 구성되어 있습니다. 레이저는 측정된 대상의 표면을 감지하는 데 사용됩니다;

② 센서는 변경 사항을 기록하고 제어 시스템이 호출 및 처리할 포인트 클라우드 데이터를 생성하는 데 사용됩니다;

③ 출력의 첫 레이어 감지에 적용할 수 있습니다. 

5. 기능 사양

주의:

1.캘리브레이션 플레이트 스티커가 
깨끗하고 손상 없게 보장하십시오.

2.레이저가 활성화되어 있을 때 눈으로 
직접 보지 마십시오.  

캘리브레이션 플레이트 스티커

AI 라이다:



① AI 탐지 기능을 켜져 있으면 카메라가 출력 과정을 모니터링하고 출력 중에 결함이 발견되면 알림창이 나타납니다.

② 일시중지 푸시 알림을 선택하여 출력 결함이 있으면 출력이 일시중지 됩니다.   

5.4 AI 기능

5.5 자체검사

5. 기능 사양

유량 검사: 유량 검사는 출력 방향이 변경하는 동안 프린터 시스템 응답의 지연을 보상하여 출력 품질을 

개선하는 데 활용됩니다. 프린터 압출의 움직임을 예측하여 유량 검사는 압출이 의도한 경로에 정확하게 

정렬되도록 하여 출력된 모델의 얼록이나 틈과 같은 결함의 발생을 감소시킵니다.이 기능은 프린터의 

움직임에 따라 압출 속도를 조정하여 더 매끄럽고 정밀하게 출력합니다.

출력이 시작된 후 플랫폼에 이물질이 있거나 이전 출력한 모델이 제거되지 않은 경우 "출력이 일시정지"   

알림을 나타납니다. 

주의: AI 탐지 및 첫 레이어 감지 기능은 모든 고장에 유효하여 고장 발생 시 일시정지 누르면 됩니다.

진동 제어：

링잉(Ringing)은 프린터가 출력 과정에서 기계의 진동 또는 외부 힘의 영향으로 인해 출력한 모델 표면에 

발생할 수 있는 주름진 요철을 말합니다.

이 문제를 해결하기 위해 진동 제어 기능을 이용하여 프린터의 공진 주파수를 능동적으로 구하고 알고리

즘을 적용하여 모델의 흔들림 흔적을 제거하는 것입니다.

진동 제어 기능을 이용하면 프린터 진동을 효과적으로 억제하고 모델의 출력 품질을 향상 시켜 매끄러운 

모델 표면을 얻을 수 있습니다.



5.6.2 WIFI 연결

"설정" →  "네트워크 " → WIFI 연결을 클릭하고  WIFI 를 선택한 다음 비밀번호를 입력하여 WIFI 연결을 완료합니다. ( 2.4 GHz만 지원).

5. 기능 사양

5.6 네트워크 세팅

5.6.1 유선 연결

프린터가 네트워크 케이블에 연결되면 "설정" →  "네트워크 "  를 클릭하여 연결 여부를 확인할 수 있습니다.



6. 주의사항 및 유지보수

300 시간 마다 정기 유지보수: 지정된 부분에 주기적으로 그리스를 바르고 윤활

합니다.(위 그림 참조)

프린터 유지 보수를 위해 그리스를 직접 구입하여 사용 가능합니다.

6.1 출력 시 주의사항 

 6.1.1 윤활 및 유지보수

X-축 광축 1
X-축 광축 2

Y-축 광축 1

Z-축 광축 2

Z-축 광축 1

스크루 1

스크루 2

Y-축 광축 2

스크루 3

Z-축 광축 3



6.1 출력 시 주의사항

6.1.2 플랫폼 사용 및 유지

① 출력된 모델이 냉각된 후 플랫폼과 함께 프린터에서

제거하고 플랫폼을 구부려 모델을 플랫폼에서 분리합니다.

(플랫폼이 변형되어 사용할 수 없도록 과도하게 구부리지 않습니다.)

 6.1.3 프린터 내부 이물질 청소

② 플랫폼에 묻은 필라멘트 잔여물은 블레이드로

긁어낼 수 있습니다.사용 시 안전에 주의합니다.

③ 모델의 첫번째 레이어가 접착되지 않은 경우

플랫폼 표면에 딱풀을 고르게 도포하는 것이 좋습니다.

주의:출력 플랫폼은 소모폼이기 때문에 모델의 첫 번째 레이어가 안정적으로 접착되도록 플랫폼

을 정기적으로 교체하는 것이 좋습니다 .

주의:3D 프린터의 출력 시간이 300시간을 초과하거나 플랫폼 또는 노즐을 교체한 경우,플랫폼와 

노즐 사이의 거리가 변경될 수 있으며,이로 인해 모델의 첫 번째 레이어가 제대로 접착되지 않아 

출력 오류가 생길 수 있습니다.정기적으로 플랫폼을 캘리브레이션 하십시오.

6. 주의사항 및 유지보수



/

매번 출력 전

매번 필라멘트 교체한 후 

매번 출력 전

누적 출력 시간 300 시간 당

누적 출력 시간 300 시간 당

누적 출력 시간 300 시간 당

프린터 청소

핫엔드

출력 플랫폼

모션 메커니즘

공기 여과

자체검사

필라멘트 교체

6.2 유지보수 항목

아래 문제가 발생하여 해결할 수 없는 경우:

① https://www.crealitycloud.com/product를 방문하여 “product”를 클릭하고 문제가 발생한 프린터를 선택합니다.

그런 다음 “Related’를 클릭하여 AS 서비스에 대한 내용을 확인합니다.

② 또는 당사 AS센터 +86 755 3396 5666 혹은 cs@creality.com으로 이메일을 보내주십시오. 

유지보수 지침

와이어 출력이 정상인지 확인하고 그렇지 않으면 익스트루더가 막혀 있는지 확인하십시오.

플랫폼 표면에 필라멘트 및 접착제가 있는지 확인 후 청소하십시오.

X,Y,Z축 윤활제 도포하십시오.

공기 필터 카트리지를 교체하십시오.

진동 제어

오토 레벨링

같은 종류 필라멘트 교체 : 배출 - 삽입 과정을 따릅니다.

다른 종류 필라멘트 교체 : 현재 필라멘트의 온도에 맞춰 노즐을 예열합니다.

그런 다음 언로드하고 다른 필라멘트로 교체 후 해당 필라멘트의 온도에 맞춰 노즐을

예열합니다. 필라멘트가 완전히 압출될 때까지 30초동안 로드하고 최정적으로 노즐

온도를 현재 필라멘트 노즐 온도로 설정합니다.

6. 주의사항 및 유지보수

프린터 작동에 영향을 미치지 않도록 프린터 내부의 이물질을 청소하십시오.



6.3 진동 방지 패드 설치하기

진동 방지 패드는 출력 중 프린터의 안정성을 향상시킬 수 있습니다. 구체적인 설치 방법은 아래 그림과 같습니다.

6. 주의사항 및 유지보수



FCC 경고:

준수 책임이 있는 당사자가 명시적으로 승인하지 않은 변경 또는 수정은 사용자의 장비 작동 권한을 무효화할 수 있습니다.

이 장치는 FCC 규정의 파트 15를 준수합니다. 작동에는 다음 두 가지 조건이 적용됩니다.

(1) 이 장치는 유해한 간섭을 일으키지 않아야 합니다. 

(2) 이 장치는 원하지 않는 작동을 유발할 수 있는 간섭을 포함하여 수신된 모든 간섭을 수용해야 합니다.

중요 사항 :

참고 : 이 장비는 테스트를 거쳐 FCC 규정 15부에 따라 클래스 B 디지털 장치에 대한 제한 사항을 준수하는 것으로 확인 되었습니다. 이러한 제한은 주거용 설치에서

유해한 간섭에 대해 합당한 보호를 제공하도록 설계되었습니다. 이 장비는 무선 주파수 에너지를 생성, 사용 및 방출할 수 있으며 지침에 따라 설치 및 사용하지 않으면

무선 통신에 유해한 간섭을 일으킬 수 있습니다. 그러나 특정 설치에서 간섭이 발생하지 않느다는 보장은 없습니다. 이 장비가 라디오 또는 텔레비전 수신에 유해한

간섭을 일으키는경우 (장비를 껏다 켜서 확인할 수 있음) 사용자는 다음 조치 중 하나 이상을 사용하여 간섭을 수정하는 것이 좋습니다.

- 수신 안테나의 방향을 바꾸거나 위치를 바꾸십시오.

- 장비와 수신기 사이의 거리를 늘립니다.

- 수신기가 연결된 것과 다른 회로의 콘센트의 장비를 연결합니다.

- 판매점이나 숙련된 라디오 / TV 기술자에게 도움을 요청하십시오.

FCC 방사선 노출 선언문 :

이 장비는 통제되지 않은 환경에 대해 설정된 FCC방사선 노출 제한을 준수합니다.

이 장비는 라디에이터와 신체 사이에 최소 20cm의 거리를 두고 설치 및 작동해야 합니다.

FCC 성명서



 SHENZHEN C ITY 3D TECH TD.

각 모델이 다르기 때문에 실제 제품은 그림과 다를 수 있습니다. 실제 제품을 참조하십시오
최종 해석 권한은 Shenzhen Creality 3D Technology Co., Ltd.에 있습니다.


